

# В КОЛХОЗЕ „ВПЕРЕД“ ВЕДУТ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ



пролетарии всех стран, соединяйтесь!

гос  
издания  
31-й

ОРГАН НОВОКУЗНЕЦКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА  
ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 45 (3566)

Вторник, 14 апреля 1970 года

Цена 2 коп.



## ЗАВЕТАМ ВЕРНЫ

В радостной, праздничной обстановке прошел Всесоюзный ленинский субботник в нашем районе. Отвечаю делом на награду — памятное знамя и диплом обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа за успехи в юбилейном соревновании, — отлично трудился колхозный совхоз «Сосновский». Благоустраивали свои села, навели порядок на усадьбах и скотных дворах. Большая группа трудилась на совхозных новостройках. В этот день коллектив совхоза выполнил объем работ на 5 с лишним тысячи рублей. В фонд пятилетки внес 1100 рублей.

Высокую организованность показал коллектив Кузедеевской фабрики игрушек. Большинство рабочих трудились на своих местах, на ремонте оборудования, часть — на благоустройстве. Ими выполнен объем работ на 2700 рублей.

Около 1400 рублей направил в фонд досрочного выполнения пятилетки коллектив совхоза имени Куйбышева. Звено, руководимое механиком тов. Набатовым, в этот день выгрузило вагон минеральных удобрений и доставило их на посадочную площадку самолетов для внесения в почву с воздуха. Звено, руководимое бригадиром тов. Горбаневым, перебрало более 70 тонн семенного картофеля, подготвило его для закладки в ярови затор. Активное участие в субботнике приняли и учащиеся школ, и пленсионеры, и домохозяйки — всего около 600 человек.

Труженики совхоза «Кузедеевский» работали на подготовке техники к весенне-полевым работам, подвозке кормов к фермам и строительных материалов. Более 130 человек трудились в животноводстве. Звено механика по сельхозмашинам тов. Уварова в пятом отделении поставило на линейку готовности 4 сеялки, 2 плуга, 2 культиватора, отремонтировало 20 борон. Каждый выполнил сменное задание на 110—120 процентов. Коллектив совхоза перечислил в фонд досрочного выполнения пятилетки 766 рублей.

Замечательно трудились колхозы «Металлург», «Сидоровский», «Ильинский». Ими выполнен большой объем работ на участках производства, благоустройстве сел и деревень. Первый внес в фонд досрочного выполнения заданий пятилетки 1374 рубля, второй — 1005 и третий — 920 рублей, заработанных в этот день.

И так в каждом хозяйстве, на предприятиях и в учреждении. Труженики района показали на Всесоюзном ленинском субботнике высокую организованность, работали с огоньком.

## ЗА ПОЧЕТНОЕ ЗВАНИЕ

коммунистического в труде и быту борется коллектив животноводческой бригады второго отделения совхоза «Безруковский», возглавляемой В. А. Федориновым.

Здесь при квартальном плане надоя в 460 килограммов молока фактически получено 489. Перевыполнено план последнего месяца первого квартала юбилейного года.

Есть в коллективе бригады доярки, которые давно носят почетное звание ударника коммунистического труда. Это Е. Г. Ермакова и А. Ф. Латкова. Первая при месячном задании в 192 килограмма молока надала 296, вторая соответствен но 182 и 321 килограмм.

## Лучший подарок

Коллектив запотконторы райпотребсоюза хорошими показателями встречает славный юбилей. План заготовок продуктов и сырья за I квартал выполнен на 175 процентов. Получено сверх плана 120 тысяч рублей, прибыли — более 8 тысяч рублей. Добросовестный труд — это лучший подарок к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Коллективу запотконторы присужден диплом Центросоюза и ЦК профсоюза госторговли и потребкооперации.

## СВОДКА

о выполнении плана товарооборота  
совхозрабкоопами района  
за первый квартал  
(в процентах)

Совхозрабкоопы:	
Безруковский	112,9
Ильинский	104,2
Сидоровский	104,2
Сосновский	106,2
Кузедеевский	113,9
«Партизан»	104,9
Осниковский	92,3
Костенковское сельпо	96,3
Горкооптторг	92,3

По райпотребсоюзу 104

Успешно сработали почти все рабкоопы. Заготконтрола выполнила план заготовок на 175 процентов. План сбора паевых по райпотребсоюзу выполнен на 160,5; план кооперирования — на 203 процента. По итогам работы за прошлый год и два месяца текущего райпотребсоюза награжден Юбилейной Почетной Грамотой Центросоюза и ЦК профсоюза работников торговли и потребкооперации и денежной премией.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

16 апреля в здании райисполкома работниками областного отдела социального обеспечения будет проводиться прием граждан по вопросам пенсионного обеспечения.

Исполком райсовета.

## Делегат XVI съезда ВЛКСМ



Несколько лет назад на Маловскую ферму, второе отделение совхоза «Сосновский», пришла молодая девочка. Комсомолка, общественница. Ее в селе знали. А вот

на ферме...

Шел месяц за месяцем. Возле конторы отделения селяне стали замечать красный флаг, поднятый в честь передовиков. Что и говорить, он разевался и раньше. Но сейчас он реял в честь моло-

дой доярки Анфисы Поповой.

За успехи в развитии животноводства райкомом комсомола наградил ее путевкой в Польшу.

Совсем недавно Попова сдала экзамены в техникум. Будет зооспециалистом.

Месяц назад Анфиса вернулась с областной комсомольской конференции. Там избрали ее делегатом на XVI съезд ВЛКСМ.

В райкоме КПСС и исполкоме райсовета

## Итоги смотра-конкурса

Бюро райкома КПСС и исполкома райсовета подвели итоги смотра-конкурса наглядной агитации в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина. Отмечена целенаправленность и эстетический вкус в наглядной агитации в совхозах «Притомский» (секретарь парткома тов. Кугаевский, председатель рабочематов Аксенов), «Безруковский» (тт. Наумов, Макулин), «Сосновский» (т. Цуканов). Продуманно оформлены красные уголки в животноводстве большинства хозяйств района, в мехмастерской совхоза «Ильинский».

Вместе с тем бюро райкома КПСС и исполкома райсовета обратили внимание партийных организаций лыжной фабрики, совхозов «Кузнецкий» и «Партизан» на несерьезное отношение к смотру-конкурсу наглядной агитации. Тут соцобъекты, красные уголки оформлены наспех и с большим опозданием.

Бюро райкома КПСС и исполкома райсовета присудили первое место совхозу «Притомский», второе — совхозу «Безруковский», третье — совхозу «Сосновский». Их коллективы награждены Почетными грамотами райкома КПСС и исполкома райсовета. Партийные организации и комитеты профсоюза совхозов «Кузнецкий», «Берензас», откомсовхоза и лыжной фабрики обязаны все недостатки в наглядной агитации, выявленные в ходе смотра, устранить.

## Почему на приколе техника?

Этот вопрос мы вправе задать сегодня агрономам, руководителям отделений и хозяйств. Вправе потому, что за исключением колхоза «Вперед» (главный агроном Ю. И. Щербаков), где на площади 500 гектаров проведена прибивка влаги, никто не выехал в поле. Месяц назад производственный совет управления при широком участии специалистов, руководителей единогласно принял важные рекомендации по основным вопросам обработки почв. Если отдельные положения вызывают сомнения у специалистов, то сегодня имеется возможность практически проверить их в конкретных ус-

ловиях своего хозяйства. Но нельзя бездействовать!

Как проводят прибивку влаги механизаторы колхоза «Вперед»? Они не дождаются, когда почва созреет. Сразу после схода снега, когда верхний слой почвы оттаивает на 1,5—4 сантиметра, проводят боронование в два следа. После боронования образуются почвенные агрегаты самых различных размеров, их рыхлая упаковка создает своеобразную мульчу. Она не похожа на сухой мульчирующий слой созревшей почвы, но суть проходящих процессов одна. Разрушаются трещины на поверхности почвы, капилляры, а это резко сокращает испарение и оттаивание почвы, что очень важно в условиях текущей весны. На южных склонах, где почва оттает на 10—15 сантиметров, а утренними заморозками вновь подмораживается на глубину до 5—6 сантиметров, боронование проводят по оттаявшей сверху на 1,5—2 сантиметра подмороженной корке. На полях, идущих под весенспашку, влагу закрывают лущильником в агрегате с бороной на глубину 4—5 сантиметров.

В хозяйствах подтаежной зоны снег еще лежит на полях, а в лесостепной вы увидите пашню с самой различной ситуацией. Здесь есть поля, где почва только начала оттаивать, и есть целые массивы, где она уже созрела. Не следует проводить задержание влаги на глубоко оттаявшей, переувлажненной почве, но в то же время необходимо мобилизовать всю технику на закрытие влаги по той технологии, какую применили в этом году механизаторы колхоза «Вперед».

А. БУРБЕЛЬ,  
главный агроном управления  
сельского хозяйства  
райисполкома.

## Откликнулись на призыв

В третьем отделении совхоза «Кузедеевский» из-за распутицы создалось критическое положение с подвозкой сена. У фермы его осталось маловато. Потому были вынуждены сократить без того небольшой рацион кормления дойных коров. Надо пали.

Управляющий отделением Александр Филиппович Кузьменко решил обратиться с призывом к механизаторам о помощи. И люди откликнулись, отказались от личных дел. Одно из воскресений превратилось в настоящий трудовой день.

Организованно выехали за 20 километров за сеном. Вот имена тех, кто принял активное участие в работе: Иван Шаберников, Иван Мартынов, Лина Симонова, Григорий Алексеев, Василий Шишкунов, Иван Вечерин, Василий Кимайкин.

Из-за погодных условий во время уборки сена заскользить его не удалось. Часть осталась в копнах. С помощью лопат приходилось каждую копну вытаскивать из под снега, вилами складывать до последнего клоука на тракторные сани.

У людей от пота стали мокрыми телогрейки. Вместе со всеми работали руководители хозяйства Иван Рудин, Владимир Сорокин, Владимир Ерошенко.

Людям надо сказать спасибо. Но на будущее необходимо принять меры, чтобы не было аваролов.

С. ТОРБОКОВ,  
наш селькорр.  
с. Тайлеп.

# В партийных организациях



## Учеба в политсете Занятий ждут

**Совхоз Осинниковский.** Партийный комитет на последнем заседании обсудил состояние подбора, расстановки и воспитания командиров среднего звена. Отметил, что директор совхоза тов. Массольд иногда не придерживается принципа, по которому все командиры производства должны утверждаться партикомом и только после этого приступать к работе. Было указано на то, что главный зоотехник тов. Ниязев ежемесячно встречается с руководителями ферм, анализирует их работу, намечает меры по устранению недостатков, а вот главные инженер и агроном тт. Архипов и Акимов этого не делают. Поэтому подчиненные им руководители среднего звена не знают о своих промахах и ошибках и порой организуют труд по старинке.

Партийный постановил: вперед перед тем, как назначать того или иного товарища на руководящий пост, обязательно рассмотреть его кандидатуру на своем заседании и доверять руководить людям только после утверждения. Главному инженеру тов. Акимову предложено ежемесячно встречаться с подчиненными ему командирами среднего звена, анализировать их работу, намечать меры по устранению недостатков и упрашивать, как они выполнены. Оказывая на поддержку, учить творчески подходить к решению любой задачи. Главное внимание обратить на эффективность производства, бережливость и экономию, претворение в жизнь резервов, вскрытых при обсуждении Письма ЦК КПСС. Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

**Совхоз «Кузедеевский».** О ленинском стиле работы вели недавно разговор на партийном собрании коммунисты хозяйства. Обстоятельный доклад первого секретаря райкома КПСС Н. Ф. Бутинова заставил каждого задуматься над тем, что дал он партии своим членством.

Коммунист пенсионер тов. Вишняков, секретарь посовета тов. Булгакова, рабочий фабрика игрушек тов. Мотриева говорили о недостатках в сельскохозяйственном производстве и еще низком уровне воспитательной работы. В совхозе не изъяты факты нарушения трудовой дисциплины, пагубно влияющие на состояние хозяйственных дел. Мало читается лекций, проводятся беседы на актуальные темы. Жуже того, кое-кто из коммунистов забывает о своем партийном долге, не является примером для беспартийных. Выступающие критиковали бригадира полеводческой бригады второго отделения тов. Соломникова, бригадира-воиноведа пятого отделения тов. Игнатьева и скотника тов. Михеева. Страго предупредили их.

Партийное собрание решило организовать со всеми коммунистами повторное изучение первой главы Устава КПСС и добиваться, чтобы каждый выполнял его требования.

**Совхоз «Металлург».** Обсудив постановление бюро райкома КПСС «О повышении роли и ответственности специалистов в научно-техническом прогрессе», партийный комитет отметил, что недостатки у них наблюдются такие же, как и в совхозе «Осинниковский». Намечены меры по активизации деятельности специалистов во вредении достижений науки и передового опыта. Решено ежемесячно заслушивать на заседании парткома отчеты руководителей служб, разбираясь в том, как они осуществляют на деле намеченные мероприятия.

Также рассмотрено постановление бюро райкома КПСС «О практике подготовки и проведения партийных собраний в парторганизации совхоза «Садопарковый». Члены парткома отметили, что недостатки, о которых идет речь в постановлении, имеются и в парторганизации совхоза. Решили усилить контроль за подготовкой и проведением партсобраний в первичных парторганизациях.

## К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина

## ПО ЗАВЕТАМ

Кемеровская область, включающая в себя города и районы Кузнецкого бассейна, образована 26 января 1943 года, занимает территорию в 95,5 тысячи квадратных километров, расположенную на юго-востоке Западной Сибири, почти на равном 4500-километровом расстоянии от западных и восточных границ Советского Союза.

Область делится на 16 административных районов, и состав ее входит 19 городов. Из них 17 — областного подчинения, 42 поселка городского типа. Население области на 1 января 1969 года составило 2991 тысячу человек.

Наша область обладает уникальными природными ресурсами. Одну треть территории занимает Кузнецкий угольный бассейн (Кузбасс). Первые сведения о каменном угле сообщил рудознатец Михаил Волков, обнаружив в 1721 году «городую гору» в окрестностях деревни Кемерово. По величине запасов Кузбасс является одним из крупнейших бассейнов мира с запасами в 905,3 миллиарда тонн, причем большая часть углей коксующихся.

Наряду с каменным углем в нашей области находятся Горюческие железорудные месторождения, салайские полиметаллические руды, марганцевые, нефелиновые, золотосодержащие, месторождения Кузнецкого Алатау, а также многочисленные месторождения нефти и газа, в том числе доломиты, известняки, формовочные пески, кварциты, тальк и другие.

По своим почвенно-климатическим условиям область относится к лучшим сельскохозяйственным районам Сибири. Почвы в преобладающей части района плодородны (черноземы, серые, лесные). Кли-

мат — континентальный. Морозы доходят до  $-50^{\circ}$ ,  $-55^{\circ}$  градусов, но благодаря сухости переносятся легко. Лето короткое и жаркое. Летние температуры достигают  $+35^{\circ}$ ,  $+37^{\circ}$  градусов. Осадки выпадают большей частью в теплый период, достигая величин 300 мм в степных и 600–800 мм в таежных горных районах.

Долгие годы наш край был вотчиной царского канцелярии. Царское правительство ничего не сделало для развития этого богатейшего района. В «Памятной книжке Томской губернии за 1911 год» Кузнецкий уездный город и один из культурных центров Кузбасса, характеризовался так: «гг. Кузнец — велико-домов 449. Число жителей мужского пола — 2200, женского пола — 2460, четыре церкви, три часовни, три училища. Почтовая станция и почтово-телеграфная контора, Ильинская 10-дневная ярмарка. Базар два раза в неделю, до пятницам и субботам. Пять мыльоваренных заводов».

Только Великая Октябрьская социалистическая преволюция разбудила наш край.

В 1918 году В. И. Ленин высказал мысль о создании единого промышленного комплекса на основе уральской руды и сибирского каменного угля — Урало-Кузнецкого комбината. Эта идея Ильича имела решающее значение для развития нашей Кузнецкой земли и всей Сибири.

Оглядываясь сегодня на пройденный путь, мы можем с гордостью сказать, что Кузбасс — это детище Великого Октября, край, преображеный по ленинским заветам.

Завершается строительство крупнейшего в стране Западно-Сибирского металлургического завода. Уже сейчас одна доменная печь Запсиба за сутки выплав-

ляет чугуна втрое больше, чем его давали за год Томский и Гурьевский металлургические заводы до революции.

В настящее время на долю нашей области приходится около одной трети промышленной продукции и свыше 45 процентов основных фондов Западной Сибири. Кузбасс поставляет более  $\frac{1}{4}$  добываемых в РСФСР концентрированных углей, от 10 до 20 процентов кокса, чугуна, проката, минеральных удобрений и другую промышленную продукцию.

В 50 стран мира идет продажа с маркой предпринятия Кузбасса.

Глухая окраина царской России стала краем высокой культуры. Край, где в 1915 году были только одна средняя и три семилетних школы, в которых обучались 553 учащихся, стал краем сплошной грамотности. Сегодня в области шесть вузов, пятьдесят средних специальных учебных заведений, около тысячи средних и восемилетних школ. Коллектив учащихся превысил 650 тысяч. По числу студентов на 10 тысяч человек население Кузбасса опережает такие развитые капиталистические страны, как Англия, Франция, Италия, Греция.

В городах и районах области трудится более 140 тысяч дипломированных специалистов с высшим и средним образованием.

За годы Советской власти Кузбасс прошел трудный и славный путь борьбы и побед. В 1967 году область за достижения на трудовом и культурном фронтах награждена орденом Ленина.

**С. ТИВЯКОВ,**  
действительный член Кузнецкого отделения  
Географического общества СССР.

# Разумно, по-хозяйски Резервы — в дело!

Г. В. ГАМАСКО, заведующий мастерской

Активно прошло собрание колхоза рабочих совхоза «Безруковский», на котором обсуждали Письмо ЦК КПСС, Совета Министров ССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «Об улучшении использования резервов производства и усилении режима экономии в народном хозяйстве». На собрании рабочие и руководители вскрыли неиспользованные до сих пор резервы, дали открытый полигон использования тракторного парка. Меньше делать простое и холостых прогонов тракторов, меньше дразнить народного добра, нарушителей трудовой дисциплины.

Картофелеуборочных комбайнов, которые могут справиться с копкой.

В этом году решили убрать прорывы только механизированным способом, тем самым склонить к работе.

На улицах, во дворах нет порядка.

## НАМ ПИШУТ

### О чистоте — начистоту

Было время, когда поселки совхоза «Металлург» по санитарному состоянию и чистоте занимали первое место в области. Как же с этим обстоит дело сейчас? Плохо!

На улицах, во дворах нет порядка. Прекрасный бульвар завален мусором и отбросами, от которых гибнут растения, птицы трогают изломаны. Не блещет чистотой и территория предприятий. Склад, где хранятся продукты питания, масло, далеко не в лучшем состоянии.

Самым большим местом у нас является отсутствие ремонтной базы. Нет хорошей мастерской, в отдельных нет тяглов. Этот вопрос оружководству совхоза надо решать немедленно. Резервы экономии есть и у нас в мастерской.

Мы можем уменьшить затраты на ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин на 10 процентов, это составит 3000 рублей. Экономить электроэнергию 10 процентов. Собрать и сдать сверх плана 3 тонны металломолота.

Итак, состоялся деловой, конкретный разговор. Собравшиеся единодушно отметили, что только общими усилиями можно исп

## ■ Беседы на международные темы

# ЛЕНИН И БОРЬБА ЗА МИР

В эти дни во всем мире к столетию со дня рождения Владимира Ильича Ленина отмечают или готовятся отметить миллионы людей, тысячи государственных и общественных организаций — как национальных, так и международных. Ибо нет такой сферы деятельности, направленной на благо человечества, на которую не оказали бы плодотворного влияния ленинская мысль, ленинское дело.

Президиум Всемирного Совета мира провел в эти дни специальную сессию, посвященную ленинскому юбилею. Ведь имя Ленина неразрывно связано с борьбой за мир во всем мире. «Ленин», — подчеркивается в обращении этой сессии к народу и правительству Советского Союза, — в нашу эпоху дал для всего человечества научное

обоснование славных принципов борьбы за мир и национальную независимость, равенство всех людей, принципов, которые вдохновляют сотни миллионов людей в их борьбе за мир, навсегда избавленный от войны, империализма, голода, нищеты, угнетения и эксплуатации».

Весьма символично, что заседания сессии проходили в Москве, в Колонном зале Дома Союзов, с трофеями которого Владимир Ильич не раз призывал народы кратить борьбу за мир.

Собранные в этом зале члены президиума Всемирного Совета мира представляли великое движение современности, охватившее все страны и континенты, объединяющее многие миллионы людей различного мировоззрения, социального положе-

ния, политических взглядов, национальностей и рас. Родившееся двадцать один год назад — в апреле 1949 года — это невиданное по масштабам движение борцов за мир во многом способствовало укреплению дружбы между народами, предотвращению опасностей новой мировой войны.

Вспомним знаменитое Стокгольмское воззвание 1950 года, под которым поставили свои подписи свыше 500 миллионов человек, потребовавших запретить применение атомного оружия. Под обращением Всемирного Совета мира о заключении пакта мира между пятью величайшими державами к началу 1952 года подписалось свыше 600 миллионов человек. В 1955 году призыв запретить производство и испытания атомного и всякого другого оружия массового уничтожения поддержали 655 миллионов человек.

Огромную работу по мобилизации широких народных масс в борьбе за мир ВСМ проводит и в наши дни. Как отмечалось на сессии, в год ленинского юбилея организации борцов за мир в более чем ста странах «разработали программу действий и мероприятий в защиту мира, которая по широте и охвату не знает себе равных в истории движения за мир».

На нынешней сессии, состоявшейся в Москве, были конкретно рассмотрены самые острые проблемы современного международного положения и принятые важные решения. В резолюции по Вьетнаму и Индокитаю выражена глубокая симпатия и поддержка героическому вьетнамскому народу, народам Лаоса и Камбоджи, ставшим жертвами агрессии США. Президиум ВСМ призвал начать широкую кампанию по поддержке воззвания по Вьетнаму, принятого Стокгольмской конференцией по

Вьетнаму, путем сбора подписей и других действий с участием миллионов людей во всем мире. В резолюции по Ближнему Востоку указывается, что президиум ВСМ решил в начале июня провести международную неделю солидарности с арабскими народами в борьбе против израильской агрессии. В специальном документе по европейской безопасности президиум ВСМ поддерживает идею созыва общевосточноевропейского совета по безопасности и сотрудничеству.

Наш народ высоко оценивает благородную деятельность борцов за мир. Выражая мысли и чувства всех советских людей, товарищи Л. И. Брежнев, Н. В. Подгорный и А. Н. Косягин в приветственном послании участникам сессии подчеркнули, что все, кому дорого дело мира и свободы, могут вполне положиться на Советский Союз в своей благородной деятельности.

**В. ГОНЧАРОВ.  
(ТАСС).**

## «КРАСНАЯ ПЛОЩАДЬ» На киностудиях страны



## «КРЕМЛЕВСКИЕ КУРАНТЫ»



На киностудии «Мосфильм» рождается известной пьесы Н. Ф. Погодина. Постановка над цветом года.

На снимках: слева — в кабинете В. И. Ленина. В. И. Ленин — артист Ю. Каюров, Ф. Э.

Дзержинский — артист А. Фалькович, часовой — артист Ю. Петкер; справа — сцена встречи В. И. Ленина с рабочими-трамвайщиками.

Фотохроника ТАСС

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 14 АПРЕЛЯ

- 18.58 Программа передач.
- 19.00 «Бои земной орбиты». Документальный фильм.
- 19.35 Механизация плюс кадры.
- 20.05 «Серебристые крылья». Документальный фильм.
- 20.20 Для малышей. Мультфильм.
- 20.30 Спокойной ночи, малыши!
- 20.40 Телевизионные новости.
- 20.55 Киножурнал.
- 21.05 У нас в гостях.
- 21.50 «Первая бастития». Художественный фильм.

### 15 АПРЕЛЯ

- Показывает Москва
- 18.25 «Встреча с мастерами сцены». Народный артист СССР Георг Ост.
- 19.40 «Хирург Вишневский». Примьера телефильма.
- 20.20 Творчество И. Репина.
- 20.50 Новости.
- Показывает Кузбасс
- 21.00 В помощь изучающим Тезисы «К 100-летию со дня рождения В. И. Ленина». В. И. Ленин — основатель пролетарской партии нового типа, теоретик и вождь социалистической революции,

- 21.25 «Товарищ Арсений». Художественный фильм.
- Показывает Москва
- 23.00 «Время». Информационная программа.
- 23.30 Чемпионат СССР по хоккею ЦСКА — СКА (Ленинград). В перерывах — новости.

### 16 АПРЕЛЯ

- Показывает Москва
- 17.30 Ленинский университет миллионы.
- 18.10 Новости.
- 18.25 В мире животных.
- 19.25 А. Чаковский «Невеста».
- 20.45 Для детей. Мультфильм.
- Показывает Кузбасс
- 21.00 За технический прогресс.
- 21.30 «В начале века». Художественный фильм.
- Показывает Москва
- 23.00 Н. Жданов, И. Барышников, «Улица Валентина». Примьера телеспектакля.

### 17 АПРЕЛЯ

- 16.53 Программа передач.
- 16.55 Трансляция торжественного митинга трудящихся г. Кемерова, посвященного открытию памятника В. И. Ленину.
- 18.00 Концерт.
- 18.30 Кино и время.
- 19.20 Международное обозрение.
- 19.35 «Пашка, мой милиционер». Примьера спектакля Кемеровской студии телевидения по рома-

- ну Г. Немченко. Часть 1-я. Спокойной ночи, малыши! Часть 2-я.
- 20.40 «Пашка, мой милиционер».
- 21.35 Телевизионные новости.
- 21.50 «Пашка, мой милиционер». Часть 3-я.

### 18 АПРЕЛЯ

- Показывает Кузбасс
- 9.55 Трансляция торжественного заседания Кемеровского обкома и горкома КПСС, областного и городского Советов депутатов трудящихся, посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.
- Показывает Москва
- 17.15 Торжественное заседание Кемеровского обкома и горкома КПСС, областного и городского Советов депутатов трудящихся, посвященное 100-летию со дня рождения В. И. Ленина (в записи).

### 19 АПРЕЛЯ

- Показывает Москва
- 21.00 ЦТ. Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» (Москва) — «Динамо» (Киев).
- 22.50 Новости.
- 23.00 Жизнь танца.
- Показывает Москва
- 12.00 Новости.
- 12.10 Телевизионный народный университет. Факультет культуры.

12.50 Художественная программа.

14.00 «Слово о России». Литературно-музыкальная композиция.

14.30 Советская Россия сегодня.

15.00 Музыкальный кинотеатр.

15.30 «Город науки». Репортаж из Новосибирского отделения АН СССР.

16.00 «Счастливое детство». Концерт детской художественной самодеятельности.

17.10 Советская Россия сегодня.

18.00 Новости.

18.10 Поезд в революцию.

19.00 «Москва моя». Концерт.

Показывает Кузбасс

19.30 Для школьников. «Внимание, фестиваль».

20.00 Для малышей. Мультфильм.

20.15 Для старшеклассников «Планета».

Показывает Москва

21.00 ЦТ. Клуб кинопутешественников.

22.00 Новости.

22.05 Концерт.

22.50 Документальный фильм.

23.40 «Ты, Россия моя». Концерт. 1-е отделение.

00.25 «Семь дней». Международное обозрение.

01.20 ЦТ. «Ты, Россия моя». Концерт. 2-е отделение.

## Друзьям газеты

На очередной летучке редакции «Сельской правды» лучшим материалом назван фельетон П. Селезнева «Как мне выдавали спецодежду, или хождение по мукам», опубликованный 2 апреля.

## Спорт

## Футболисты, на старт!

ПОЛОЖЕНИЕ О ТРАДИЦИОННОМ БЛИЦТУРНИРЕ ПО ФУТБОЛУ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «СЕЛЬСКАЯ ПРАВДА».

Соревнования проводятся с целью повышения мастерства сельских футболистов. Состоится 5 мая, в День печати, на стадионе совхоза «Сосновый». Начало в 11 часов.

Состав команды: 11 участников и один представитель. К соревнованиям допускается 25 процентов школьников. При себе иметь паспорт и членский билет ДСО «Урожай».

Команда-победительница награждается переходящим призом. Участники команды-победительницы — грамотами ДСО «Урожай» и памятными призами редакции газеты «Сельская правда». Команды, занявшие 2 и 3 места, награждаются грамотами.

РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДСО «УРОЖАЙ».

Редактор Л. Г. Чухонцева.

## Наш адрес и телефоны

Гор. Новокузнецк, ул. Фестивальная, 18.

Телефоны: редактора — 4-54-33 (АТС города), зам. редактора — 0-47, отдела сельского хозяйства, отдела культуры, быта и писем трудающих — 0-19 (Город-2).

Новокузнецкая городская типография управления по печати Кемеровского облисполкома.

ОП06563  
Заказ 5122, тираж 5690.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ВО ВТОРНИК, ЧЕТВЕРГ, СУББОТУ.